
 
 

 
Assistenz der Projektleiter 

(m/w/d) 
Arbeitsort: Gütersloh   |   Befristung: unbefristet   |   Beschäftigungsart: Vollzeit/Teilzeit 

Wen gibt es schon 111 Jahre? - Die mittelständische Unternehmensgruppe Fritz Husemann GmbH & Co. KG mit 

ca. 200 Mitarbeitern an den Standorten Gütersloh, Hamburg und Mülheim. Wir bieten unseren Kunden aus 

Industrie, Handwerk und Versorgungsnetzbetreibern die Komplettlösung für deren Energie-, Antriebs- und 

Automatisierungstechnik.  

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine Assistenz der Projektleiter 

(m/w/d).  

- Du liebst es mittendrin zu sein. Kollegen unter die Arme zu greifen und selbstständig Themen zu 

bearbeiten. Du bist die Stütze unserer Technischen Projektleiter und der Ansprechpartner für unsere 

Kunden im Innendienst.  

- Für zufriedene Kunden sind die Begleitung und Terminplanung der Projekte am wichtigsten und die 

interne Abstimmung das A&O. Hierzu zählt die Vorbereitung der Unterlagen für die Herstellung in der 

Fertigung und die Materialdisposition und natürlich für die Montage beim Kunden. Auch du bereitest 

diese in Absprache mit den Kollegen vor. 

- Du bist der verlängerte Arm der Projektleiter, indem du Abstimmungen mit unserer Montage begleitest 

und die Projekt-Terminplanung überwachst. Austausch mit unseren Kunden, Netzbetreibern und 

internen Abteilungen gehören einfach wie der Kaffee oder Tee am Morgen dazu. 

- Du erstellst und beantragst selbstständig die Anträge bei den Netzbetreibern – unsere Anlagen sollen 

schließlich schnell genutzt werden können. Du bist dadurch unsere Superkraft in dem Bereich. Perfekt, 

wenn wir uns auf dich verlassen können. 

- Revisionsunterlagen – was ist denn das? Die Erstellung gehört auch zu deinem Bereich. Keine Sorge, im 

Rahmen der Einarbeitung stehen dir die Kollegen zur Seite und danach machst du das mit Links. 

- Ob weiblich, männlich oder divers mit einer technischen oder kaufmännisch abgeschlossenen 

Ausbildung – Technischer Systemplaner, Elektroniker, Kaufmann o.ä.; du kannst dich für Technik 

insbesondere elektrischer Energietechnik begeistern und findest es spannend elektrotechnische 

Energieanlagen im Projekt zu begleiten. Hast du vielleicht auch schon erste Erfahrung im Bereich der 

elektrischen Energietechnik? – Das ist super. Dann ist der Job genau richtig für dich. Ansonsten lernst du 

das notwendige Knowhow bei uns. 

- Familiengeführt heißt bei uns – der Chef ist für die Mitarbeiter da. Wir bieten ein sicheres Arbeitsumfeld. 

111 Jahre am Markt bestätigen das – ebenso wird uns aktuell nicht langweilig bei der Anzahl von 

Projekten.  

- Bei uns bekommst du Benefits von A bis Z geboten. Fehlt dir trotzdem etwas? Oder hast du eine gute 

Idee? Unser Inhaber ist immer offen für neue Vorschläge.  

 

Du hast Lust uns kennenzulernen? Dann bewirb dich bei uns mit deinen Bewerbungsunterlagen (mind. 

Lebenslauf und Zeugnisse) unter kurzer Angabe deines möglichen Eintrittstermins an die u. g. Mailadresse. Wir 

freuen uns auf dich! 

Fritz Husemann GmbH & Co. KG  -  Gottlieb-Daimler-Straße 29  -  33334 Gütersloh 
Ihr Ansprechpartner:  Frau Jasmin Singendonk, Personalentwicklung 

Mail: bewerbung@husemann.de  -  Tel.: 05241 / 963-146 
www.husemann.de 


